



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia de Mato Grosso

EDITAL RETIFICADOR Nº 01
AO EDITAL 17/2025 - PROCESSO SELETIVO INTERCÂMBIO DE CULTURA E LÍNGUA ESPANHOLA - SALAMANCA -
ESPANHA - 2025

O Diretor-geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso Campus São Vicente, nomeado pela Portaria IFMT nº 737 de 28/02/2025 e D.O.U. em 05/03/2025, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, torna pública a retificação do item 6, alínea d, do Edital nº 17/2025 - Processo Seletivo Intercâmbio de Cultura e Língua Espanhola – Salamanca – Espanha – 2025, conforme a seguir:

Onde se lê:

6. Da Inscrição

d) Declaração emitida pela Comissão Disciplinar Discente, através do e-mail **comissaodisciplinar.svc@ifmt.edu.br**, comprovando não ter sofrido ou estar cumprindo alguma medida disciplinar aplicada nos termos da Resolução CONSUP Nº 115/2016;

Leia-se:

6. Da Inscrição

d) Declaração emitida pela Comissão Disciplinar Discente, através do e-mail **disciplinar.svc@ifmt.edu.br**, comprovando não ter sofrido ou estar cumprindo alguma medida disciplinar aplicada nos termos da Resolução CONSUP Nº 115/2016;

Cuiabá/MT, 16 de abril de 2025.

FÁBIO HENRIQUE DE OLIVEIRA SILVA
Diretor-Geral Pró-Tempore do IFMT Campus São Vicente
Portaria IFMT nº 737 de 28/02/2025
D.O.U. em 05/03/2025

Documento assinado eletronicamente por:

- **Fabio Henrique de Oliveira Silva, Diretor-Geral Pró-Tempore - CD0002 - SVC-DG**, em 17/04/2025 11:59:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 16/04/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifmt.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 837904
Código de Autenticação: 8d4000c64b

